



Specjalistyczne Centrum Medyczne Spółka Akcyjna

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

www.scm.pl

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Polanica-Zdrój, dnia 17.05.2017 r.

L.dz. EZP.3820.215.2017

Znak sprawy ZP/PN/2017/42 – narzędzia ginekologia okulistyka

Uczestnicy postępowania

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia na zakup i dostawę narzędzi do zabiegów ginekologicznych i okulistycznych na potrzeby Specjalistycznego Centrum Medycznego S.A. w Polanicy Zdrój.

Zarząd Specjalistycznego Centrum Medycznego S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego ZP/PN/2017/42 – narzędzia ginekologia okulistyka zostały wniesione następujące zapytania:

Pytanie 1

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający dopuści resektoskop monopolarny z optyką HD 12 stopni, śr. 4 mm, dł. 30 cm, resektoskop aktywny, płaszcz do resektoskopu, obturator, możliwość rotacji, elektroda do resektoskopu 2 szt., do optyki 12 stopni? Optyka 12 stopni jest zdecydowanie bezpieczniejsza do użycia przez Zamawiającego, gdyż podczas resekcji przy użyciu optyki 12 stopni operator dokładniej widzi końcówkę elektrody.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający dopuści resektoskop monopolarny z optyką HD 12 stopni, śr. 4 mm, dł. 30 cm, resektoskop bierny, płaszcz do resektoskopu, obturator, możliwość rotacji, elektroda do resektoskopu 2 szt., do optyki 12 stopni?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 3

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający dopuści narzędzia bipolarne laparoskopowe wielorazowe 5 mm, 3 części, wkład typu dissektor, rotowane, dł. 36 cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 4

Pakiet nr 1

Dotyczy pakietu nr 1: prosimy o wyłączenie pakietu nr 1 pozycji nr 1 i utworzenie oddzielnego pakietu. Umożliwi to wzięcie udziału w postępowaniu większej liczbie Wykonawców i zachowanie zasad uczciwej konkurencji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku, z późniejszymi zmianami zamieszczone zostały w dniu 17.05.2017 roku na stronie internetowej Zamawiającego.

Otrzymują:

strona internetowa
a/a dokumentacja przetargowa

Z poważaniem,

Specjalistyczne Centrum Medyczne S.A.
DYREKTOR
ds. Administracyjno-Technicznych
Jerzy Didyk